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Експертний висновок ( зауваження) до проекту рішення міської ради 
«Про скасування рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 № 2-291 
"Про припинення комунального підприємства «Інститут розвитку міста»

Черкаської міської ради шляхом ліквідації», зміну найменування 
підприємства та затвердження його статуту».

Департаментом фінансової політики проведена експертиза проекту 
рішення міської ради «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 
15.03.2016 №2-291 "Про припинення комунального підприємства «Інститут 
розвитку міста» Черкаської міської ради шляхом ліквідації», зміну 
найменування підприємства та затвердження його статуту» (далі Проект 
рішення), за результатами якої повідомляємо.

Відповідно до п. 4 рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 №2- 
291 "Про припинення комунального підприємства «Інститут розвитку міста» 
Черкаської міської ради шляхом ліквідації» комісія з припинення повинна була 
провести заходи щодо припинення згідно з вимогами чинного законодавства 
впродовж шести місяців з дати прийняття цього рішення.

Проект рішення передбачає скасування рішення Черкаської міської ради 
від 15.03.2016 №2-291, зміну назви комунального підприємства «Інститут 
розвитку міста» Черкаської міської ради на комунальне підприємство 
«Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» Черкаської міської ради 
та затвердження Статуту, при цьому додається статут комунального 
підприємства КП «Інститут розвитку міста» Черкаської міської ради ( далі - 
Статут).

Відповідно до п.1.3 Загальних положень Статуту органом управління 
Підприємства є Управління цифрової трансформації Черкаської міської ради, 
яке на даний час ще не створене.

Головною метою діяльності даного комунального підприємства (п, 2.1 
Статуту) є створення, забезпечення функціонування та розвиток комп’ютерних 
інформаційних систем Черкаської міської ради, що дублює функції 
управління інформаційної політики Черкаської міської ради, яке наділене 
такими повноваженнями відповідно до Положення про управління, а саме:
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інформаційно-комп'ютерне забезпечення роботи Черкаської міської ради та її 
виконавчого комітету, інших виконавчих органів ради.

Пунктом 4.2 Статуту не визначена сума статутного капіталу.

Також, за наявною в департаменті фінансової політики інформацією існує 
прострочена дебіторська заборгованість перед департаментом освіти та 
гуманітарної на суму 65,5 тис. грн. по капітальному ремонту приміщень ( 
заміна вікон). Підрядником по даних роботах було КП «Інститут розвитку 
міста». Департаментом освіти та гуманітарної політики був поданий позов до 
господарського суду Черкаської області. Ухвала про стягнення заборгованості з 
КП «Інститут розвитку міста» знаходиться на виконанні в ДВС, яким видано 
наказ від 12.03.2018 по справі № 925/1621/17 про списання заборгованості в 
безспірному порядку. Станом на 15.09.2021 заборгованість не погашена.

За оперативною інформацією ДПІ у м. Черкасах ГУ ДПС у Черкаській 
області станом на 01.10.2021 року загальна сума заборгованості КП «Інститут 
розвитку міста» складає 73,4 тис. грн (по податку на додану вартість та 
єдиному соціальному внеску).

В пояснювальній записці до Проекту рішення відсутні будь-які 
розрахунки або інша інформація, тому неможливо порахувати фінансове 
навантаження на бюджет Черкаської міської територіальної громади.
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